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Clarysse Dubois bude působit v pěti městech na Vysočině. Pravidelnou výuku doplňují
jednorázové frankofonní aktivity, které zajišťuje krajská příspěvková organizace Vysočina
Education. Clarysse se bude nadále věnovat seminářům pro pedagogy, konverzacím v Domě
dětí a mláděte Jihlava nebo pravidelným setkáním nazvaným „café français“ v Třebíči. Ta
jsou určená pro všechny, kteří mají chuť konverzovat ve francouzštině. „Právě díky těmto
setkáním poznávám nové lidi a získávám mnoho nových zajímavých kontaktů,“ prozradila
svou motivaci Clarysse. A proč se rozhodla na Vysočině zůstat? „Líbí se mi váš kraj, příroda
i dobré vlakové a autobusové spojení. Ale samozřejmě jsou to hlavně lidé – kolegové v práci
a vaši studenti – jsou milí a přátelští. Překvapivým zážitkem pro mě jsou třeba maturitní
plesy – takovou událost z Francie neznám,“ dodala.

Nově pro školní rok 2025/2026 kraj přijal nabídku ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy,
respektive Francouzského institutu v Praze a zapojil se do programu tzv. jazykových asistentů
francouzského jazyka (ALF). Tento program řídí instituce France Education International a ve
spolupráci s českými zástupci se podařilo na Vysočinu získat druhou lektorku francouzštiny. „Od
října 2025 do června 2026 bude působit ve třech krajských středních školách. Nově bude jezdit do
novoměstského gymnázia,“ uvedl náměstek pro oblast školství Pavel Franěk.

„Jedná se o pilotní ročník tohoto programu v České republice, nicméně Kraj Vysočina zúročil své
bohaté zkušenosti s přijímáním lektorů a tuto dobrou praxi prezentoval i ostatním krajům,“ doplnil
náměstek.

Obě lektorky financuje kraje ze svého rozpočtu, kdy pro školní rok 2025/2026 vyhradil přes jeden
milion korun.

Zapojené školy a školská zařízení, kde budou působit lektorky francouzštiny:

Gymnázium Jihlava
Gymnázium Třebíč
Gymnázium dr. A. Hrdličky Humpolec
Gymnázium Otokara Březiny a Střední odborná škola Telč
Gymnázium a Obchodní akademie Pelhřimov
Gymnázium Žďár nad Sázavou
Gymnázium Havlíčkův Brod
Gymnázium Vincence Makovského Nové Město na Moravě
Obchodní akademie, Vyšší odborná škola zdravotnická a Střední zdravotnická škola, Střední
odborná škola služeb a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Jihlava
Vysočina Education

Více informací Jana Čermáková, odbor školství, mládeže a sportu, tel.: 564 602 939, e-mai:
cermakova.j@kr-vysocina.cz

https://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4134111&id_org=450008

https://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4134111&id_org=450008

